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A classe ficou esta aula inteira procurando uma resposta para a seguinte questão: Quando não existem permutações válidas a árvore PQR serve para que?

A primeira resposta foi que ela serviria para se poder identificar nos nós R onde estava o “problema” que impedia as permutações válidas, mas a resposta não foi aceita pelo professor. Neste ponto ele deu uma dica para resolvermos a questão.

Dica: Existe o conceito de equivalência entre árvores PQR. Quando duas coleções C vão resultar em árvores equivalentes?
Surgiram duas respostas para a questão: a primeira era que as coleções teriam que ter o (C (completion of C) igual e a segunda dizia que a interseção entre(C e C( deveria ser igual. Daí surgiu a seguinte questão:

Para duas coleções C1 e C2 dizer que os(C são iguais é o mesmo que dizer que as interseções entre(C e C( são iguais?
Pelo teorema 20 do artigo a primeira afirmação implica a segunda, pois o C( é igual a(C(. Porém a segunda afirmação não implica a primeira, o que provamos por um contra-exemplo:

U = {A,B,C}

  C1 = {ABC }                                              
(C1= Trivial(U)                              

  C(1 = Partes(U)
  Interseção = Trivial(U)

  C2 = {AB, BC}                       
(C2 = Trivial(U) + {AB,BC}                             

  C(2 = Trivial(U)
  Interseção = Trivial(U)
Então ficou definido que duas coleções precisam ter o mesmo(C para que suas árvores PQR sejam equivalentes.

O que é uma coleção prima?
Uma coleção prima é uma coleção que não pode mais ser decomposta, ou seja,(C ( C( = ((U). (((U) = Trivial(U) )

O que pode ser o(C de uma coleção prima?
Pelo teorema 27 do artigo existem três possibilidades para |U| ( 3:

1. (C = ((U). 2. (C = consec (x) para uma permutação x em U. 3. (C = Partes (U).

No primeiro caso a árvore PQR tem uma raiz P e nenhum nó interno, no segundo a raiz é do tipo Q com filhos na ordem de x e no terceiro a raiz é do tipo R.

Como é o algoritmo para construir a árvore PQR?

Fazer decomposições recursivamente até chegar em coleções primas. Classificar as regiões primas de acordo com seu (C e montar a árvore de acordo com a resposta anterior. Montar a árvore na volta da recursão.
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Dada uma coleção prima não trivial como saber se é P ou R?

Utiliza-se o algoritmo coarsest partitioning para determinar se existe alguma permutação válida.

A conclusão da aula foi que, dada uma coleção C, a árvore PQR significa uma maneira compacta de representar (C.













